



真抓实干,奋发有为,为突破菏泽、后来居上而不懈奋斗

# 菏泽市十九届人大六次会议胜利闭幕

张新文主持并讲话 张伦当选市长 尹玉明任仲义出席  
补选李允富张茂真陈登云耿振华为市人大常委会委员

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 周千清

1月30日上午,菏泽市第十九届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。

大会执行主席张新文、尹玉明、李春英、杨晓玲、丁志刚、汤建梅、谷瑞灵、魏琳、郭景堂、穆杰、崔学民、王昌华、姜凌刚在主席台前排就坐。张伦、段伯汉、单立新、任仲义和主席团其他成员在主席台就坐。张新文主持会议。

大会应到代表605名,实到代表527名,符合法定人数。

大会首先表决通过了市十九届人大六次会议选举办法,表决通过了接受有关人员辞职请求的决定,表决通过了总监票人、监票人名单。随后,工作人员宣读了市长、市人大常委会委员候选人名单。接着,监票人对设置在会场内的投票箱进行了检查,并将选票发给每一位代表。代表们填写完选票后,依次在指定投票箱投下选票。

随后,大会依次表决通过了关于菏泽市人民政府工作报告的决议、关于菏泽市国民经济和



社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要的决议、关于菏泽市2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年计划的决议、关于菏泽市

云耿振华当选为市人大常委会委员。会场响起热烈掌声,向当选的同志表示祝贺。

大会举行宪法宣誓仪式。张伦领誓,新当选人员集体向宪法庄严宣誓。

最后,张新文作了讲话,他说,市十九届人大六次会议的各项议程到此全部进行完毕。在主席团的领导下,经过全体代表的共同努力,圆满完成了本次大会任务。会议始终洋溢着讲政治、讲大局、讲团结的良好氛围,是一次解放思想、凝聚力量的大会,是一次民主求实、团结奋进的大会。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决维护党中央权威和集中统一领导,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大及十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话和重要指示批示精神,真抓实干,奋发有为,为突破菏泽、后来居上而不懈奋斗,以优异成绩迎接建党100周年。

大会在雄壮的国歌声中闭幕!

## 人大代表热议营商环境优化 措施“解渴”助推活力释放

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 周千清

政府工作报告提出,要“深入推进营商环境优化,着力释放发展动力活力”,尤其是针对政务环境的优化,明确提出要“标准化、规范化、便利化”。把“营商环境”摆在如此高的重要位置,力度又如此之大,这在代表中引起了强烈共鸣,“两会”期间,代表们结合报告,各抒己见,畅所欲言。

### 报告振奋人心,措施十分“解渴”

“报告提出要大力度优化营商环境,这为民营企业加快发展提供了强有力的保障,回去以后,我们将强抓机遇,不断拓宽国内外市场,延伸产业链条,实现高质量发展。”市人大代表靳松鹏说。

据了解,靳松鹏是曹县庄寨镇一家木制品加工企业的负责人,该企业通过引进德国迪芬巴赫平压式生产线,设计年产刨花板60万立方米,先后获评专精特新小巨人企业、瞪羚企业、国家高新技术企业等多项荣誉。作为一



批,现在下放到了县级,原本复杂的审批流程,现在大大缩短了,极大地方便了企业办事,提高了行政效率。”靳松鹏说。他建议,希望我市继续深化“放管服”改革,通过做好政府权力的“减法”,进一步换来市场活力的“乘法”效应。

### 为“有求必应、无事不扰”点赞

政府工作报告指出,要“持续优化政务服务,切实做到有求必应、无事不扰”。这种甘当服务“店小二”、为企业“点菜”的机制和要求,让不少代表点赞。

“从整个十三五来看,我们菏泽的营商环境有了很大的改善和提高,企业以往遇到的‘办事难’‘办证久’问题,现在都得到了彻底的改变,尤其是‘企业吹哨、部门报到’市县联动机制的推行,让企业在家门口就把事情解决了真正实现了‘一次办好’‘零跑腿’。”市人大代表张钊说。他建议,将全面实施流程再造、持续优化提升营商环境的政策落到实处,对企业要有求

名企业界的代表,靳松鹏对报告中提到的不断优化营商环境、激发市场主体活力十分赞同,也深有感触。在他看来,对企业而言,要全心全意搞经营,避开琐事烦事,简化一些流程、提高效率,营商环境的优化十分必要,尤其是报告提出的全面落实行政审批“2号公章”和重点窗口服务评比制度,对企业来说,十分“解渴”。

“行政审批‘2号公章’的全面落实,让我们企业不再多跑路,原本很多审批事项需要到市里审



境的优化,激发了市场主体活力。”孟祥斌说。

他认为,政府工作报告中提到的“开展数据创新应用突破行动,围绕企业和个人全生命周期,建立政务服务图谱,推出一批集成办、极简办、全域办服务事项”,这些新举措对企业来说十分必要,这将更能激发企业的活力和动力。

菏泽市政协委员秦清春:

## 建议出台居民小区充电桩建设管理规范

菏泽市政协委员秦清春接受记者采访时谈到,随着城乡居民住房条件的不断改善,很多居民迁入小区集中居住,而二轮电动车和电动轿车是菏泽居民出行的主要交通工具。由于种种原因,造成小区居民充电不便,乱象丛生。有的是从高空居室拉线充电,有的从储藏室拉线至地下停车位充电,还有的直接将二轮电动车通过电梯直接运至客厅充电,不仅影响美观,也十分的不安全。

针对小区电动车充电乱象,秦清春建议由市住建部门牵头,在充分征集方方面面意见的基础上,以政府的名义出台居民小区充电桩建设管理规范。明确规定已经建成小区如何规划设计建设充电桩,新建小区在规划设计时应该强制规划设计建设充电桩。根据建设和用电成本测算,统一电费收取标准,或实行电费收取最高限价。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者

袁文卿

菏泽政协委员周东生:

## 建议将牙科基础治疗纳入医保支付范围

口腔健康和全身健康息息相关,世界卫生组织已经将口腔健康列入人体健康的十大标准之一。菏泽市政协委员周东生向记者介绍,牙周炎是口腔领域发病率最高、危害最大的疾病,被医学界定论为继癌症、心脑血管疾病之后,威胁人类健康的第三大杀手。

牙周病是急性心肌梗死的危险因素。口腔卫生差的人,其患心血管疾病的风险增高,口腔卫生差时常会有大量的细菌或病毒反复进入血液,对血管造成伤害,可引起血压、心率上升,增加心血管疾病患者出现严重并发症的风

险。牙周病和糖尿病常常互相影响。糖尿病是牙周病的危险因素,牙周病是糖尿病的常见并发症,牙周病会影响患者的血糖控制。

周东生说,牙周病会引起许多全身疾病,如果早发现早治疗,不仅可以保留牙齿,对很多全身疾病也起到预防作用,真正做到治未病,从而节约很多医保资金。“建议把牙周病的基础治疗,比如龈上洁治和龈下刮治纳入医保支付范围,加大宣传力度,让百姓享受口腔健康和全身健康。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者

袁文卿